

Novice

Osebnosti

Izredna starost slovenskih dvojčkov. Leta 1852 sta bila rojena v vasi Suhadol pri Zidanem mostu dvojčka Martin in Franc Draksler. Martin je prevzel domačijo in je imel sedem sinov, od katerih še živijo trije. Franc je služil 32 let pri železnici in si je ustanovil lepo domačijo v Smarčni, občina Boštajn. Vzgojil je s svojo ženo tri sine in eno hčer. 86 let stara dvojčka se še danes izredno ljubita med seboj in preživljata v zadovoljnosti izredno starost, katero jirna je naklonil Vsemogočni.

Nesreče

Otrok padel v vrelo vodo. V Studencih pri Mariboru je padla v nezavarovanem trenutku 18 mesečna Inge, hčerkica železniškega uslužbenca Stromajerja, v škafo vrele vode. Otrok je dobil po vsem telescu tako hude opekline, da so ga prepeljali v brezupnem stanju v bolnišnico.

Avtomobilist povozil kolesarja. Na križišču Tržaške in Primorske ceste v Mariboru je podrl neki avtomobilist pri Hutterju zaposlenega tkalca Ludovika Bezjaka, ki se je peljal s kolesom na delo. Avtomobilist je hudo na znotraj poškodovanega delavca sam zapeljal v bolnišnico.

Voznik ponesrečil. Nedaleč od Framaja je padel 26 letni voznik Albin Koritnik tako nesrečno z voza, da so šla čez kolesa težko naloženega voza. Koritnika so spravili v mariborsko bolnišnico z zlomljenima nogama in z notranjimi poškodbami.

Konj povožen od tovornega avtomobila. Ivan Fošnarič, posestnik, je srečal nedaleč od Sv. Marka pod Ptujem tovorni avto. Voznik ni imel časa, da bi bil zapeljal čisto na kraj ceste. Mimo vozeči avto je zadel ob Fošnaričevega konja, ki je obležal na mestu mrtev.

Pri padcu si zlomil spodnjo čeljust. V Celju je padel pri telovadbi z droga 16 letni hlapec Franc Kangler iz Oplotnice tako nesrečno, da si je zlomil spodnjo čeljust.

Zrtev neprevidnosti. Anton Vihernik, 17 letni viničarjev sin iz Gotovelj, se je peljal s kolesom v Celje. Med potjo je dohitel tovorni avto, za katerega se je prijel kolesar z roko in se je tako vozil skozi Drešinj vas pri Petrovčah. V takem položaju je srečal osebni avto iz Celja Vihernika, katerega ni videl pred izogibom in je zadel v njegovo kolo. Vihernika je pognal sunek več metrov daleč in je obležal s počeno lobanjo in hudo poškodovanega so oddali v celjsko bolnišnico.

Na nož se je nabodel. Na otoku pri Bočni se je nabodel po nesreči na nož 13 letni posestnikov sin Peter Remic. Fant si je zasadel nož v trebuh pri padcu in so ga prepeljali v celjsko bolnišnico.

Sestri odsekali po nesreči tri prste na roki. V Zavrhu pri Dobrni je zamahnil brat tako nesrečno s sekuro, da je zadel svojo 13 letno sestro Matildo Olenšek in ji je odsekali na roki tri prste.

Traverza zlomila progovnemu delavcu nogo. Tavežu Nežmah, 24 letnemu progovnemu delavcu v Dobrovcu pri Rogiški Slatini, je padla železna traverza na desno nogo in mu jo je zlomila. Poškodovanega so oddali v celjsko bolnišnico.

Avtomobilska nesreča. Na Viču pri Ljubljani se je zgodila pred velikonočnimi prazniki huda avtomobilska nesreča. Neki avto je podrl na Tržaški cesti 27 letno Alojzijo Drobunovo, ženo delavca iz Rožne doline. Ženska je dobila pri padcu hude poškodbe na glavi, po vsem telesu in na znotraj. Policijanci reševalci so prepeljali hudo poškodovano v ljubljansko bolnišnico.

Avto smrtno povozil živinskega gonjača. Mesarjem na Jesenice je gonil kupljeno živino Janez Kuhar, doma iz Dupelj na Gorenjskem. Radi poštenosti so mu mesarji radi zaupali živino. Zadnje dni je prevzel Kuhar kar štiri vole za gonjo. Eden od volov mu je delal posebne preglavice. Na poti z volji ga je srečal naložen tovorni avto, last g. Pirca iz Lesc, katerega je šofiral šofer, poleg njega pa je sedel lastnik vozila. Da bi prehitel počasne vole, se je umaknil šofer z vozilom na levo. Pri umiku je najbrž porinil divji vol gonjača tako nesrečno, da je padel pod avtomobil in zadnje kolo mu je zdrobilo glavo. Truplo smrtno ponesrečenega so prepeljali v vas Ljubno na Gorenjskem, kjer je bilo sodno razteleseno in nato pokopano.

Nemški smučar smrtno ponesrečil v naših planinah. Artur Schöpf, kontorist iz Chemnitza v Nemčiji in pristojen v Mürzschlag na Gornjem Štajerskem, se je pripeljal v Triglavsko pogorje na smučanje. V popoldanskih urah se je podal v družbi tovarišev iz koč na Komnu. Kmalu se je ločil od družbe, zašel je na nevarno skalnato polico, kjer se je udril sneg pod njim. Schöpf je padel 100 m globoko in je obležal mrtev z razbito glavo. Nosači so ga prenesli v kapelico sv. Jožefa, odkoder so ga prepeljali v mrtvašnico v Srednjo vas.

Večje in manjše požarne nesreče

Velikanski požar v tovarni

V tovarni lepenke na Sladkem vrhu ob severni meji je izbruhnil 14. aprila krog poldne velik požar. Goreti je pričelo v skladišču, v katerem je bila shranjena lepenka. Zgorelo je 20 vagonov lepenke v vrednosti 250.000 din. Ogenj je uničil samo eno skladišče, otel so sosedna, v katerih je bilo 80 vagonov lepenke, lesa in raznih drugih zgorljivih predmetov. Gasiti so pribrzale vse okoliške gasilske čete in celo iz sosedne Avstrije se je pripeljalo šest čet. Prav tako so gasili tudi mariborski gasilci. Združenemu naporu tolikih gasilcev gre zasluga, da se požarna nesreča ni bolj razmahnila.

Požar povzročil kmetu 80.000 din škode

Ob štirih zjutraj se je pojavil rdeči petelin v gospodarskem posloplju posestnika Ivana Felko-

nje v Smolincih pri Sv. Andražu v Slovenskih goricah. Ker je bilo poslopje krto s slamo in deloma leseno, ni bilo niti misliti na kako uspešno gašenje. Domači in na pomoč pribrzeli sosedje so oteli s polivanjem hišo. S poslopljem vred je uničil ogenj gospodarsko orodje, zgorela sta dva vola, tri krave, dve svinji in 18 kokoši. Sosedje so mogli rešiti samo še dva konja. Samo na živini znaša škoda 15.000 din, v vsem pa dobrih 80.000 din.

Ostali požari

V Hudem kotu v občini Ribnica na Pohorju je zgorela kmečka žaga posestnika Amaliji Zapečnik. Škoda je občutna. —

Razne novice

Učni tečaj za damsko krojenje v Mariboru. Obrtnopospesovalni urad kr. banske uprave prireja že nekaj let v Mariboru redno krojaške krojenje tečaje, in sicer izmenoma eno leto za moško, drugo leto za žensko krojenje. Ti tečaji se vsako leto vršijo v mesecih juliju in avgustu, ko je v krojaških strokah za to največ prilike. Letos je na vrsti damski krojni tečaj. V tečajih poučuje banovinski strokovni učitelj g. Knafelj. Da se čas za tečaj pravodobno rezervira, se naj zainteresirani za damsko krojenje še v teku tega meseca prijavijo pri uradu za pospeševanje obrti na mariborskem okrajnem glavarstvu neposredni ali pa potom svojih pristojnih obrtniških združenj. Prijave se lahko izvrše ustmeno ali pisмено. Vsa pojasnila glede časa, prostora in stroškov se dobijo pri imenovanem uradu. Predavanja se bodo vršila dnevno po tri ure in bodo trajala okroglo šest tednov. Poznanje krojenja je za vsakega krojača in krojačico neobhodno potrebno in tvori posebno tudi pri mojstrskih izpitih krojenje glavni predmet preizkušnje. Zaradi tega naj zainteresirani ne prezrejo te ugodne prilike in naj se pravočasno prijavijo. Poznejše prijave se bodo odpravljale le v toliko, v kolikor bo na razpolago prostor.

Premijo din 300.000.—

je zadela pri zadnjem žrebanju Državne razredne loterije (dne 14. aprila)

srečka števil. 83.526,

ki je bila kupljena v Bančni poslovalnici

Bezjak — Maribor

Gosposka ulica 25, telefon 20-97.

V Mariboru sta bili prodani dve četrtinki te srečke. 712

Obžalovanja vredni slučaj

Cerkveni rop. Na Polenšaku je bilo vlomljeno v tabernakelj. Vlomilec in cerkveni ropar je odnesel monštranco, pozlačen ciborij, pozlačen kelih in relikvarij. Z oltarja je pobral prte. Škode je napravil za 12.000 din. Pa to ni bil edini vlom v teh krajih. Že dalje časa je bila po Slovenskih goricah na delu tatinska družba, ki je vlamljala poleg v cerkve tudi v zidanice, kleti in trgovine. Po cerkvenem ropu na Svetinjah so napravili orožniki hišno preiskavo pri čevljarju Zidariču, katerega so imeli že dalje časa na sumu. Odkrili so pri njem precej nakradenega blaga in obenem razkrinkali vso vlomilsko kompanijo. Čevljar Zidarič, ki je že odsedel dve leti ječe, je izdal svoje tovariše, in sicer: dva brata Tomažič, ki sta delavca, kolarja Grašiča, nekega Grmiča in nekega mladega trgovca, ki je sprejemal po neprevidnosti od vlomilcev plen in ga je prodajal dalje. Aretirani vlomilci, ki imajo poleg drugih vlovov na vesti tudi vlom v cerkev pri Sv. Miklavžu in na Svetinjah, so že izročeni v zapore sodišča v Ormožu.

PRIDITE

463

po manufakturno blago, sukno, žensko volneno, svilo za obleke, najboljše in trpežne svilene robe, odeje in vse potrebščine za posteljino v največje trgovine in velezalogo sukna

FRANC DOBOVICNIK, CELJE

GOSPOSKA ULICA št. 15

čudovita velika zaloga, 27 m dolgi trgovski lokal, 5 skladišč, lastna tovarna odeje in perila.

Lasno preprečuje o poslednjem nakupu je polni bolni dokaz vsakomur!